4名见义勇为新市民获省表彰

本报讯 (晚报记者 小任) 昨天,第十届苏宁环球杯"江 苏见义勇为新市民"颁奖典礼 在南京举行,无锡推荐的覃遵 江、刘易南、贺茂飞、徐跃柯 4 人获评"江苏见义勇为新市 民"。据悉,他们分别来自湖 北、山东、河南等地,是去年以 来无锡外来务工人员中见义 勇为的先进代表。

从市见义勇为基金会了解到,"江苏见义勇为新市民"每两年评选一次,专门表彰事迹感人且具有一定社会影响

的外来务工人员。从河南漯河来锡务工的90后小伙徐跃柯是无锡超级联盟洗车店员工。3月4日上午9时许,马山地区有一名女子落水,徐跃柯闻讯赶到,与路过此地的货车押运员吴小牛合力将女子。即后悄然离开现场。事后,民警走访调查才找到了关系,是高大大组了社会各界的广泛好评。覃遵江来自湖北,6月的一天,居民周某某步行至洛社镇花苑村陈巷附近时,遭到一

名黑衣男子抢夺手提包。周某某惊慌大喊"有人抢劫",意欲实施抢夺的男子拉扯几下未果,便撒腿逃跑。这一幕刚好被驾驶电动车路过的覃遵江和驾驶面包车经过的涂先生夫妇看到,他们立刻对男子展开追赶堵截。最终,两车在一个小区内将男子成功包抄,洛社派出所民警接报后速赶往现场将男子抓获。此外,务工人员刘易南、贺茂飞也因协助警方抓获犯罪嫌疑人受到了表彰。

宜兴设立"寻亲大姐"爱心基金

多位民间艺术家踊跃义卖作品提供慈善捐赠

本报讯 著名寻亲大姐吕顺芳昨天上午在宜兴市博物馆为江南大学赴宜兴社会实践交流活动的110名博士生进行讲解,她是宜兴市博物馆的义工,每天早晨从官林镇的家中赶到宜兴市文化中心上班。在宜兴市博物馆内,《紫韵心光——葛昊翔慈善陶艺作品展》正在举行,这个展览也与她有关。宜兴市博物馆馆长邢娟当天向记者

证实,宜兴日前设立了"宜兴 市红十字会·吕大姐爱心基 金",宜兴青年陶艺家葛昊翔 出资10万元作为初始本金, 所有善款将全部用于基金约 定的用途。

邢馆长介绍,"寻亲大姐"爱心基金是吕顺芳与宜兴市红十字会共同设立的,旨在弘扬中华民族扶危济困的传统美德,帮助困难群体,支持红十字事业发展。此项

基金是宜兴市第一个以个人 名义命名的爱心基金,主要 用于资助宜兴常住人口困难 家庭中亲人失散的 DNA 鉴 定以及与之相关的孤儿 DNA 鉴定,资助宜兴常住人 口家境困难的学子完成学 业。下一步,将有青年陶艺 家范泽锋等多位艺术家为 "寻亲大姐"爱心基金提供慈 善捐赠。

(何小兵)

凌晨货车侧翻栽进茶林 好在人无大碍

本报讯 昨天凌晨4时30分左右,宜兴市湖㳇镇杨岭隧道口一辆货车发生翻车事故,驾驶员被困车内,好在经过救援,被困驾驶员被成功救出。

事发地点位于隧道口处的一片茶树林中,一辆装满泥土的货车侧翻在林中,只剩下车尾还搭在路边,车上装载的泥土也撒了一地,货车的车头位置已经发生变形,驾驶员的腿部被方向盘卡住无法动弹。在不远处的路边,还停着另外一辆货车,该货车并未受到损伤,两车也未发生碰撞。

从消防丁蜀专职队获 悉,侧翻货车的驾驶员腿部



被卡,意识清醒,能够配合救援人员行动,没有大碍。一名救援人员钻入驾驶室对方向盘底座进行破拆,驾驶员配合救援人员成功将腿部取出,随后便被等待在一旁的救护车送往医院治疗。据救援人员介绍,侧翻的车辆当

时刚从隧道出来,正沿着坡道下坡,而路边的货车则是从旁边的公路拐弯准备进入隧道,侧翻货车在躲避该货车时不幸翻车,一头栽进了茶树林中,好在人员没有大碍。目前事故正由交警部门处理。(甄泽/文消防供图)

无锡-张家界 开通两地直航

本报讯 日前,2019 年冬春季航线旅游营销 暨张家界市文化旅游推 介会在无锡举办,张家 界各大旅游景区负责人 和文旅人士向无锡市民 直观展示了城市魅力, 并宣布两地航空直通, 每日往返无锡-张家界 的吉祥航空航班分别是 去程 HO1845(20:35-22:50),返程 HO1846 (07:30-09:15)。

据介绍,张家界是新兴的国际旅游城市,境内奇峰三千,秀水八百,拥有各类景区2家,4A级景区2家,4A级景区9家,是中国第一个国家森林公园、首批5A级景区、全国文化风景旅游示范区所在地。2018年,张家界接待中外游客8000多万人次,旅游总收入700多亿元,客源地遍

布117个国家和地区。 张家界更是古老地球的 生命之花,以植物活化 石珙桐、与恐龙同时代 的"中国大鲵"为代表的 4000多种生物在此和 谐共生。此外,"张家界 地貌"世界独有,是中国 首批世界自然遗产、世 界首批地质公园。张家 界民族文化也十分丰 富,土家族、白族、苗族、 汉族等33个民族在这 里繁衍生息,挖掘整理 非物质文化遗产10大 类818项。张家界旅游 交通也很便捷,荷花国 际机场是湖南第二个国 际机场,现有通航城市 50个,其中境外城市12 个,已建成3条高速公 路,两条高速铁路即将 开通,旅游列车直达全 国50多个大中城市,形 成了航空、高速、高铁立 体交通网络。

(天易)

酒后袭警 **无锡一男子被判刑**

本报讯 章山(化名) 与朋友一起饮酒后,醉驾 去购物,因停车问题与人 争执。警察出警,他竟将 前来处理纠纷的警察打 了,结果将自己送进了牢房。

今年7月28日晚,章 山和几位好友开怀畅饮, 不知不觉喝下去不少酒。 之后,他心血来潮想去购 物,便驾驶小轿车前往超 市。后因车辆停放在消防 通道附近与该超市员工发 生争执。员工无奈报警, 民警到达现场先规劝章山 把车辆移走。被他拒绝 后,民警注意到其状态异 样、走路摇晃、口齿不清、 逻辑混乱,认为章山有酒 驾嫌疑,再三劝说章山联 系亲友将车移走,避免堵 塞消防车道,章山仍拒 绝。不知是否是心生惧

意,他以买烟为借口欲离 开现场,被民警制止,并 将其带至警车内。期间, 章山突然情绪爆发,对民 警进行了言语辱骂,并动 手打落了民警的警帽,还 抓伤了民警的脖子、下 巴、手臂,造成民警颈施 挫伤。经鉴定,章山血液 中酒精含量达到了 1.9mg/ml,超过了醉酒 驾驶标准的两倍多。

昨日从新吴区法院 获悉,经审理查明,被告人 章山在道路上醉酒驾驶机 动车,且以暴力方法阻碍 国家机关工作人员依法执 行职务,事实清楚,证据确 实、充分,其行为已构成危 险驾驶罪、妨害公务罪,数 罪并罚,决定执行拘役四 个月,并处罚金人民币二 千元。 (石易)

苏和堂会员内购节:文山三七99元/斤、西洋参0.7元/克、铁皮石斛1.35元/克

冬虫夏草69元/克?全场消费满588减88?





◆采购虫草前已经货比三家, 苏和堂的虫草值得买

本次苏和堂冬虫夏草会员内购节销售的 产品不但质量优异,而且价格能省70%。这让 很多消费者感到不可思议。那么,为什么苏和 堂的冬虫夏草可以做到品质好、价格低呢?

据苏和堂采购部负责人介绍:苏和堂的冬虫夏草都是产自高海拔藏区,由西藏牧区产地直接空运至无锡,砍掉层层中间环节,所以价格会比无锡消费者在市场上购买的便宜很多。

"苏和堂的冬虫夏草确实是优质又便宜。" 胡埭的黄先生说在来苏和堂之前他就已经货 比三家了,"现在钱越来越不好赚,所以花钱更 要精打细算,把钱花在刀刃上。"

活动现场自己挑选 冬虫夏草四大承诺:

承诺一:品质出众。产自西藏高海拔地 区,色泽金黄,根根饱满!

承诺二:干度高。活动销售的冬虫夏草全部是今年采挖的头期新草,饱满洁净,干度高。

承诺三:价格实惠。由西藏直接空运至苏和堂,不经过中间商层层加价,价格自然实惠。

承诺四:散称出售。虫草全部散称,现场发草,消费者在买的时候可以看可以摸,还可以数条数对,保证虫草的品质都实实在在。

活动热线:400-102-0026



10月31日前,全 场消费满588元,凭此 券即可立减88元,当 次即可抵用。

圖蘇和堂



无锡南禅寺店:(解放南路713号/妇幼向南150米) 乘车路线: 炔5线、19、32、55、92、765、15、27、42、85、767、358路公交南禅寺站下 车即到: 24、12支、51、炔1、23、53、57、62、105路公交南禅寺站下车往前10米即到。

